

伯東株式会社

各 位

伯東株式会社、光関連の展示会として国内最大級規模の OPIE'25 に出展

伯東株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長執行役員:宮下環、証券コード 7433) は、光関連の専門展示会としては国内最大級の規模を誇る OPIE'25 に Gooch and Housego 社と共 同で出展致します。



▲ 伯東株式会社 《



【開催概要】

- 会期 2025年4月23日(水)~4月25日(金) 10:00~17:00
- 会場 パシフィコ横浜 展示ホール A-C (D-05)
- 公式サイト https://www.opie.jp



【展示製品】

- ・AOM/AOD/リファレンスモデル
- · Fiber 結合 AOM
- ・RFドライバ
- ・OCT 用ファイバ部品、モジュール

ご多忙の事とは存じますが、ぜひ弊社のブースにお越し頂きたくご案内申し上げます。

伯東株式会社について(https://www.hakuto.co.jp)

伯東は 1953 年の創業以来、最新の情報や最先端の技術をいち早くお客様へお届けする技術商社とし て、生産の効率化を図る工業薬品を生みだすメーカーとして、皆様のご愛顧とご支援により順調な発展 を遂げてまいりました。

私たちが企業活動を通じて目指している未来は「人と技術と自然環境の共存」です。

先進のテクノロジーが人々の暮らし、そして地球に活力と潤いをもたらすことを信じ、より豊かな社 会の実現のために邁進していきます。

【本件に関するお問合せ先】

伯東株式会社

システムイノベーションカンパニー レーザソリューション営業部

TEL: 03-3225-8973